

**Zpráva nezávislého auditora o ověření účetní závěrky
sestavené dle českých účetních předpisů**

k datu

31.12.2015

společnosti

**Vodovody a kanalizace Břeclav, a.s.
Čechova 1300/23
69011 Břeclav**

**Ing. Mikuláček František
Zelničky 489/4
69501 Hodonín**

Údaje o auditované společnosti

Název společnosti: Vodovody a kanalizace Břeclav, a.s.
Sídlo: Čechova 1300/23, 69011 Břeclav
Zápis proveden u: Krajského soudu v Brně
Zápis proveden pod číslem: Oddíl: B, Vložka číslo: 1176

IČ: 494 55 168
DIČ: CZ494 55 168

Statutární orgán:
předseda představenstva: Ing. Jaroslav Válka, ,
místopředseda představenstva: Bořivoj Švásta,
místopředseda představenstva: Ing. Pavlína Vlková

Předmět činnosti:

- provozování vodovodů a kanalizací pro veřejnou potřebu
- diagnostika vodovodních a kanalizačních sítí
- provádění analýz vzorků vod
- podnikání v oblasti nakládání s nebezpečnými odpady
- projektová činnost ve výstavbě
- investorská a inženýrská činnost
- provádění staveb včetně jejich změn, údržovacích prací na nich a jejich odstraňování
- koupě zboží za účelem jeho dalšího prodeje a prodej
- silniční motorová doprava
- montáž měřidel
- pronájem strojů a strojních zařízení

Ověřované období: účetní rok 2015 od 1.1.2015 do 31.12.2015

Příjemce zprávy: akcionáři a vedení společnosti

Údaje o auditorovi

Auditor: Ing. Mikuláček František
Číslo auditorského oprávnění auditora: 1448
Sídlo: Zelničky 489/4, 69501 Hodonín

IČ: 49424556
DIČ: CZ5609190345

Složení auditorského týmu		
Pozice	Jméno	Číslo auditorského oprávnění auditora
Auditor	Ing. František Mikuláček	1448
Junior asistent	Ing. Kamil Mikuláček	3541/0

Zpráva nezávislého auditora o ověření účetní závěrky společnosti Vodovody a kanalizace Břeclav, a.s. dle českých účetních předpisů

určena:

akcionářům a statutárnímu orgánu účetní jednotky

Provedl jsem audit příložené účetní závěrky společnosti Vodovody a kanalizace Břeclav, a.s., která se skládá z rozvahy k 31.12.2015, výkazu zisku a ztráty, přehledu o změnách vlastního kapitálu a přehledu o peněžních tocích za rok končící 31.12.2015 a přílohy této účetní závěrky, která obsahuje popis použitých podstatných účetních metod a další vysvětlující informace. Údaje o společnosti Vodovody a kanalizace Břeclav, a.s. jsou uvedeny v bodě 5 přílohy této účetní závěrky.

Odpovědnost statutárního orgánu účetní jednotky za účetní závěrku

Statutární orgán společnosti Vodovody a kanalizace Břeclav, a.s. - předseda představenstva: Ing. Jaroslav Válka, místopředseda představenstva: Bořivoj Švásta, místopředseda představenstva: Ing. Pavlína Vlčková je odpovědný za sestavení účetní závěrky, která podává věrný a poctivý obraz v souladu s českými účetními předpisy, a za takový vnitřní kontrolní systém, který považuje za nezbytný pro sestavení účetní závěrky tak, aby neobsahovala významné (materiální) nesprávnosti způsobené podvodem nebo chybou.

Odpovědnost auditora

Mojí odpovědností je vyjádřit na základě mého auditu výrok k této účetní závěrce. Audit jsem provedl v souladu se zákonem o auditorech, Mezinárodními auditorskými standardy a souvisejícími aplikačními doložkami Komory auditorů České republiky. V souladu s těmito předpisy jsem povinen dodržovat etické požadavky a naplánovat a provést audit tak, abych získal přiměřenou jistotu, že účetní závěrka neobsahuje významné (materiální) nesprávnosti.

Audit zahrnuje provedení auditorských postupů k získání důkazních informací o částkách a údajích zveřejněných v účetní závěrce. Výběr postupů závisí na úsudku auditora, zahrnujícím i vyhodnocení rizik významné (materiální) nesprávnosti údajů uvedených v účetní závěrce způsobené podvodem nebo chybou. Při vyhodnocování těchto rizik auditor posoudí vnitřní kontrolní systém relevantní pro sestavení účetní závěrky podávající věrný a poctivý obraz. Cílem tohoto posouzení je navrhnout vhodné auditorské postupy, nikoli vyjádřit se k účinnosti vnitřního kontrolního systému účetní jednotky. Audit též zahrnuje posouzení vhodnosti použitých účetních metod, přiměřenosti účetních odhadů provedených vedením i posouzení celkové prezentace účetní závěrky.

Jsem přesvědčený, že důkazní informace, které jsem získal, poskytují dostatečný a vhodný základ pro vyjádření mého výroku.

Výrok auditora

Podle mého názoru účetní závěrka podává věrný a poctivý obraz aktiv a pasiv společnosti Vodovody a kanalizace Břeclav, a.s. k 31.12.2015 a nákladů, výnosů a výsledku jejího hospodaření a peněžních toků za rok končící 31.12.2015 v souladu s českými účetními předpisy.

Ostatní informace

Za ostatní informace se považují informace uvedené ve výroční zprávě mimo účetní závěrku a moji zprávu auditora. Za ostatní informace odpovídá vedení společnosti.

Můj výrok k účetní závěrce se k ostatním informacím nevztahuje, ani k nim nevydávám žádný zvláštní výrok. Přesto je však součástí mých povinností souvisejících s ověřením účetní závěrky seznámení se s ostatními informacemi a zvážení, zda ostatní informace uvedené ve výroční zprávě nejsou ve významném (materiálním) nesouladu s účetní závěrkou či mými znalostmi o účetní jednotce získanými během ověřování účetní závěrky, zda je výroční zpráva sestavena v souladu s právními předpisy nebo zda se jinak tyto informace nejeví jako významně (materiálně) nesprávné. Pokud na základě provedených prací zjistím, že tomu tak není, jsem povinen zjištěné skutečnosti uvést v moji zprávě.

V rámci uvedených postupů jsem v obdržенých ostatních informacích nic takového nezjistil.

V ...Hodoníně..... dne 27.4.2016

Ing. Mikuláček František
Zelníčky 489/4
69501 Hodonín



Číslo auditorského oprávnění auditora: 1448